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O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, iniciamos os nossos 

trabalhos e declaro aberta a 4ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão 

Legislativa Ordinária da 11ª Legislatura da Assembleia 

Legislativa do Estado de Rondônia. 

Solicito ao Senhor Secretário, o Deputado Alan Queiroz, 

que proceda à leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior.  

 



O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – Obrigado, 

Presidente. Bom dia. Bom dia a todos os nossos deputados. 

Deputado Delegado Lucas, que está aqui também conosco, na 

Mesa. A todos os presentes.  

 

A SRA. DRA. TAÍSSA (Por videoconferência) – Bom dia, 

Presidente. Só gostaria de saber se a minha presença está 

registrada? 

 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Está registrada.  

 

A SRA. DRA. TAÍSSA (Por videoconferência) - Muito 

obrigada.  

 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) - Bom dia, deputada.  

 

A SRA. DRA. TAÍSSA (Por videoconferência) - Bom dia, 

meu amigo.  Desejo um excelente trabalho aí na Mesa, que 

Deus possa abençoar. Eu tenho certeza de que os trabalhos 

serão extremamente bem conduzidos por Vossa Excelência.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) - Obrigado, 

Deputada Drª Taíssa.  

Dando continuidade aqui, Presidente, procederei à 

leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior.  

Lida a Ata, Senhor Presidente.  

 



O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) - Em discussão, a Ata 

que acaba de ser lida. Não havendo quem queira discutir, 

dou-a por aprovada.  

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à leitura do 

Expediente recebido.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – Não há, 

Presidente.  

 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Passemos às Breves 

Comunicações. Também não há oradores inscritos. Encerradas 

as Breves Comunicações, passemos ao Grande Expediente. 

Também não constam inscrições para a fala. Encerrado o Grande 

Expediente.  

Deputado Jean Mendonça?  

 

O SR. JEAN MENDONÇA (Por videoconferência) – Registra 

a presença do Deputado Jean Mendonça. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – Está feito o 

registro, meu amigo. Já está registrado aqui no painel.  

 

O SR. JEAN MENDONÇA (Por videoconferência) – Obrigado.  

 

O SR. PEDRO FERNANDES (Por videoconferência) – 

Presidente, registra a presença do Deputado Pedro Fernandes, 

por favor.  



 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Está registrada a 

presença, deputado.  

 

O SR. PEDRO FERNANDES (Por videoconferência) – 

Obrigado.  

 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) - Solicito ao Senhor 

Secretário que proceda à leitura das Proposições recebidas.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – Procede à 

leitura das Proposições recebidas, a seguir: 

 

PROPOSIÇÕES RECEBIDAS 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO E DO DEPUTADO 

LUIZINHO GOEBEL. Requer ao Chefe do Poder Executivo Estadual, 

extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil, e à Secretaria de 

Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão — SEPOG, à 

Secretaria de Finanças do Estado de Rondônia e ao DER — 

Departamento Estadual de Estradas de Rodagem e Transportes, 

informações complementares sobre a Mensagem nº 265, de 26 de 

dezembro de 2023.  

“O Deputado que o presente subscreve, com base no inciso 

II do artigo 178 e 179 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Diretora, seja encaminhado o pedido de informações 

complementares sobre a Mensagem nº 265, de 26 de dezembro de 

2023, em virtude dos fundamentos a seguir apresentados: 

(...)”  



 Dado como lido, Senhor Presidente, todos os fundamentos 

apresentados no Requerimento de autoria do Deputado Delegado 

Camargo e do Deputado Luizinho Goebel. 

 Passemos à próxima leitura:  

 

- PROJETO DE LEI DA DEPUTADA ROSANGELA DONADON. Assegura aos 

estudantes, no âmbito do Estado de Rondônia, o direito de 

não participar de práticas desportivas listadas nos 

calendários de competições oficiais, públicas ou privadas, 

nos dias de guarda religiosa e dá outras providências.  

Senhor Presidente, neste momento encerro aqui a leitura 

das Proposições recebidas.  

Registrando aqui a presença das nossas deputadas: 

Gislaine Lebrinha e Ieda Chaves. Por gentileza, Henry, 

registrar a presença das nossas deputadas.    

 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Solicito ao Senhor 

Secretário que proceda à leitura das matérias a serem 

apreciadas. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – Presidente, 

não há mais matéria a ser deliberada.  

 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Encerrada a Ordem do 

Dia. Passemos às Comunicações de Lideranças. Não há oradores 

inscritos. Encerradas as Comunicações de Lideranças. 

Passemos às Comunicações Parlamentares. Também não constam 

oradores inscritos. Encerradas as Comunicações 

Parlamentares.  



Nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de 

Deus, e, antes de encerrar a presente Sessão, convoco Sessão 

Ordinária para o dia 12 de março, no horário regimental, às 

15 horas.  

Está encerrada a Sessão.  

 

(Encerra-se esta Sessão às 09 horas e 27 minutos) 

 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 


